

## Motivační dopis Studenta v rozsahu A4:

Proč se hlásím do projektu, proč chci studovat právě tento obor, jaká/y jsem...

Tímto dopisem se student prezentuje nejen nám, ale i svému podporovateli.

Dobry den,

meny se Dilek Ramadanova a ... od roku 2022 žiji v  
Dětském Domově Domina v Plzni. Už od velmi malého věku  
jsem měla problémy v rodině, v kterých si mi říkalo málo.  
Stále to není uzavřená kapitola mého života. Měla jsem  
poblíž konkrétně s otcem a s mamkou mám dobré vztahy.  
Předtím než jsem přijela do Domina, tak jsem rok pobývala  
v kolečkárně ve stodě. Osobně bych si přála, aby se našim  
státou zlepšil vztah, snažím se o to už delší dobu  
dostat, ale vždy to skončí neúspěšně. Nyní bych se přesunula  
ke zdrojům této zápravy a chtěla bych vám povědět něco o  
sobě.

Studoji na Střední zdravotnické škole a jsem ve čtvrtém  
ročníku v oboru Praktická sestra. Při výběru středních škol jsem  
si požádala příbaldku na školu zdravotnickou a na bezpečnostní  
právní akademii v Plzni. Bohužel mě z kapacitních důvodů na  
bezpečnostní nepřijeli, tak jsem šla studovat sestřičku. V průběhu  
studia jsem si uvědomila, že bojovní obor pro měa nemapňuje mě to  
už od malého jsem měla ráda dobrodružství, kriminalistiku, detektivky  
a první pomoc. Chtěla jsem se stát vším možným, co se týká těchto  
oborů. Jako malá jsem si říkala, že budu detektivkou, záchranářkou nebo  
policistkou. Něčím, čím budu lidem pomáhat a bude mě to bavit.  
Ráda bych se jednalo dve škola vedením policie, a nebo detektivem,  
jsem to pro mě zajímavá povolání a jednalo dve byh se jedním a  
těchto lidí chtěla stát. Dřív jsem i pravidelně chodila na sbor dobrovolných  
hasičů, byla jsem jedna z nejlepších ve vzdálenostech, první pomoc a  
hygieně práci dělali jsme společně na různé výlety a akce, také jsme si  
odnesli několik diplomů, medailů a jednou i pohár. Chtěla bych v tomto  
duchu pokračovat, proto jsem si vybrala výšší odbornou školu s oborem  
Bezpečnost obywatelstva. Líbí se mi, že je tato škola zaměřena na fyzickou  
stránu studentů a měla bych možnost se sebezlepšovat v různých výkonech,  
kondici, ale i především v osobnosti. Děkuji a budu mi čti být ve vašem projektu.